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OPONENTSKÝ POSUDEK
BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: Vrbová Jméno: Sabina Osobní číslo: 514877
Fakulta: Fakulta biomedicínského inženýrství
Studijní program: Zdravotnické záchranářství
Název práce: Ošetření agresivní osoby v přednemocniční péči

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce Počet
bodů

1. Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění
zadání). (0 – 30)*

Každá část zadání musí být jasně reflektována v obsahu závěrečné práce. Excelentně splněné zadání závěrečné práce
může být ohodnoceno maximálním počtem bodů. Pokud některá část zadání závěrečné práce není adekvátně či plně
zpracována, hodnocení se snižuje v závislosti na rozsahu a významu daného nedostatku. Nesplnění cíle závěrečné práce
vede k udělení 0 bodů (povinnou součástí závěrečné práce je samostatná kapitola věnovaná formulaci cíle/cílů).
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2. Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 – 20)*

Posuzuje se aktuálnost a relevantnost teoretické části k zadání závěrečné práce, rozsah rešerše a systematické uspořádání
zjištěných poznatků. Pokud převažuje doslovné převzetí textů, snižuje se hodnocení až o 10 bodů. Důvodem pro snížení
celkového hodnocení je dále nedostatečný výběr nejnovější relevantní odborné literatury, včetně cizojazyčných publikací a
dalších klíčových zdrojů, které jsou nezbytné pro komplexní zpracování dané problematiky.
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3. Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy,
tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10)*

Hodnocení formálních náležitostí závěrečné práce se zaměřuje na dodržení základních standardů akademického psaní, tj.
1)  dodržení  povinné struktury  závěrečné práce (kapitoly),  2)  správné formátování  textu,  3)  odpovídající  uspořádání
seznamu použité literatury, 4) správný způsob citování a 5) adekvátní využití grafických prvků, jako jsou grafy, schémata a
tabulky.  Za  nedodržení  jednotlivých  formálních  požadavků  se  snižuje  maximální  hodnocení  o  2  body  za  každý
nerespektovaný základní standard. Rovněž za výskyt gramatických a typografických chyb, překlepů a nevhodné stylistiky
a terminologie se snižuje hodnocení až o 8 bodů v závislosti na rozsahu těchto nedostatků. V textu závěrečné práce by
měla být konzistentně používána odborná terminologie, u grafů a tabulek musí být zajištěna čitelnost legend a musí být
dodržena všechna citační pravidla podle ČSN ISO 690:2022.
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4. Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a
závěrů práce. (0 – 40)*

Plný počet bodů lze přidělit závěrečné práci, která významně přispívá k rozvoji teoretických a praktických poznatků v dané
oblasti, přičemž její kvalita odpovídá publikačním standardům. Za drobné metodologické nedostatky se hodnocení snižuje
až  o  10 bodů.  Nekonzistentní  propojení  teoretických východisek s  praktickým zpracováním či  nejasně formulovaný,
případně nedostatečně odborný metodologický přístup vede k redukci hodnocení minimálně o 20 bodů. Další bodové
snížení se aplikuje v případě nedostatečné diskuse, zejména pokud práce neobsahuje adekvátní konfrontaci s výsledky a
závěry jiných autorů. Maximální hodnocení 40 bodů lze přidělit pouze velmi komplexní a metodologicky precizní závěrečné
práci, která nejen správně volí a aplikuje vědecké metody, ale také interpretuje výsledky v kontextu stanovených cílů a
formuluje vlastní návrhy na řešení zkoumaného problému.
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5. Celkový počet bodů 59

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.
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III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jak si představujete použití výše uvedených ochranných a obranných pomůcek v praxi?

2. Setkala jste se při své praxi u ZZS s agresivním pacientem? Pokud ano, jak postupoval při komunikaci zkušený
záchranář? A byla jste v situaci, kdy záchranář konzultoval terapii s lékařem?

3. 

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**: A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)

Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

 ❏ ❏ ❏ ❏ X ❏

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Téma k vypracování bakalářské práce mne zaujalo, ale vypracování je hodně za očekáváním. vypracování je na
velmi teoretické úrovni.
Začátek práce se zabývá organizací ZZS, typy výjezdových skupin - pokud jsou zmíněny posádky RZP a RLP, tak je
zcela opomíjena posádka RV,  která je  dnes mnohem častější,  než posádky RLP.  S  těmi  se lze setkat  jen ve
výjimečných případech.
Až zbytečně dlouze jsou popsány kompetence zdravotnického záchranáře.
Co se týká vlastního tématu - oceňuji podrobný popis jednotlivých forem agrese, důležitosti asertivního chování - to
je základ přístupu k nemocnému. Pravdou také je, že největší procento agresivních nemocných je z řad alkoholiku,
uživatelů drog. A značná část nedorozumění pramení i z faktu, že nemocní záchrannou službu zneužívají z mnoha
důvodů - nejčastější důvody jsou nechuť čekat v čekárně praktika, ,dlouhodobé potíže, které neřeší s praktikem.
Spolupráce s PČR je významná a opravdu často nutná a za svoji dlouhou praxi u ZZS jsem se opravdu zřídka setkala
s reakcí, že jsme PČR volali zbytečně, ve většině případů je spolupráce s PČR kladná a prospěšná.
V celé práci postrádán příklady z praxe, vše pouze na teoretické úrovni. Úsměvné je popisování ochranných a
obranných pomůcek - pracuji na ZZS přes 30 let, a vybavení balistickými vestami, protiřeznými rukavicemi je pouze
dobrou myšlenkou, ale na úrovni utopie.
Práci k obhajobě doporučuji  s přihlédnutím na snahu studentky o teoretický výklad všech pojmů a na kvalitní
písemný projev.
MUDr.Vlasta Wolfová - ZZS KVK

Jméno a příjmení: MUDr. Vlasta Wolfová
Organizace: Zdravotnická záchranná služba Karlovarského kraje, p.o.
Kontaktní adresa: Závodní 390/98C, 360 06 Karlovy Vary
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